



ВАЛЕРИЙ НИКОЛАЕВИЧ БУРЫКИН
13.05.1950–24.12.2004

24 декабря 2004 года после тяжёлой непродолжительной болезни ушёл из жизни Валерий Николаевич Бурькин, кандидат геолого-минералогических наук, старший научный сотрудник НИИ геологии ВГУ.

Валерий Николаевич родился 13 мая 1950 года в Воронеже. Окончив среднюю школу, он поступил в 1968 г. на заочное отделение геологического факультета ВГУ, и был принят на работу лаборантом кафедры общей геологии по договору. В то время кафедрой заведовал Николай Павлович Хожайнов, который и стал его первым учителем, руководителем дипломной работы, защищённой в 1977 году.

Учёба и работа на геологическом факультете прерывалась только однажды в 1970–1972 годах, в связи со службой в Советской Армии.

Педантичность, трудолюбие и аккуратность помогли Валерию Николаевичу уже во время учёбы освоить разные методики полевых и лабораторных исследований осадочных горных пород, и пройти путь от лаборанта до старшего научного сотрудника. После окончания ВГУ, занимаясь под руководством А.Д. Савко очень сложным для литолого-стратиграфического изучения объектом – карбонатной толщей верхнего мела, он стал веду-

щим специалистом региона, и успешно защитил в 1998 году кандидатскую диссертацию. В.Н. Бурькин является автором десятков отчётов и проектов, трёх монографий. Материалы его разработок легли в основу открытия месторождения Михайловского месторождения кремнистых глин.

Валерий Николаевич был многогранной личностью, он любил театр и шахматы, являлся членом сборной ВГУ по этому виду спорта. Он был заядлым спортсменом, играл в футбол, бегал на лыжах, увлекался зимней рыбалкой. Во время шефских работ в составе строительной бригады факультета строил дома во многих сельских районах, используя свои навыки каменщика, жестянщика, плотника и штукатура. В многочисленных геологических экспедициях был примером ответственного отношения к работе, к нему всегда тянулись люди.

Он руководил комсомольской организацией факультета, студенческим стройотрядом, и здесь, как и в неформальной обстановке Валерий Николаевич отличался интеллигентностью, толерантностью, доброжелательностью и отзывчивостью.

Память о Валерии Николаевиче как замечательном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Коллеги по работе